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Θέμα: Απαγορεφςεισ και Περιοριςμοί - Αφρικανική Πανώλη των Χοίρων  

χετ.: Το υπ’ αρ. πρωτ. 3507/127940/21-09-2018 ζγγραφο του Υπουργείου Αγροτικισ 

Ανάπτυξθσ και Τροφίμων  

 

Σασ κοινοποιοφμε για ενθμζρωςθ και εφαρμογι το ανωτζρω ςχετικό ζγγραφο του Υπουργείου 

Αγροτικισ Ανάπτυξθσ και Τροφίμων, το οποίο αφορά ςτθν Αφρικανικι Ρανϊλθ των Χοίρων, 

νόςο ιδιαίτερα ςοβαρι και επικίνδυνθ για τθν κτθνοτροφία και με μεγάλθ ταχφτθτα 

εξάπλωςθσ, και παρακαλοφμε για τθν ενίςχυςθ των διενεργοφμενων τελωνειακϊν ελζγχων 

κατά τθν είςοδο ςτθ χϊρα, προκειμζνου να αποτραπεί θ είςοδοσ μολυςμζνων από τθ νόςο 

φορτίων ηϊντων χοίρων, χοίρειου κρζατοσ, παραςκευαςμάτων από χοίρειο κρζασ και 

ηωοτροφϊν. 

Στο πλαίςιο εντατικοποίθςθσ των ελζγχων, επιςθμαίνεται και θ ανάγκθ διενζργειασ 

απολυμάνςεων των οχθμάτων που ειςζρχονται ςτθ χϊρα και μεταφζρουν χοίρουσ και άλλου 

είδουσ παραγωγικά ηϊα (π.χ. αιγοπρόβατα, βοοειδι), από τρίτεσ χϊρεσ κακϊσ και από τθ 

Βουλγαρία, ουμανία, Ρολωνία, Τςεχία, Λικουανία, Λετονία, Εςκονία, Λευκορωςία και Βζλγιο 

και ενθμζρωςθσ των αρμόδιων κτθνιατρικϊν Αρχϊν.  

Επίςθσ, προςοχι πρζπει να δοκεί και ςτισ μεταφορζσ χοιρινοφ κρζατοσ ι παραγϊγων του 

(μεταξφ των οποίων λουκάνικα, ηαμπόν, μπζικον κ.α.) ςε αποςκευζσ ταξιδιωτϊν κατά τθν 

είςοδο τουσ ςτθ χϊρα, από τισ ανωτζρω αναφερόμενεσ χϊρεσ που αποτελοφν πφλεσ ειςόδου 

τθσ νόςου και ωσ εκ τοφτου είναι ςθμαντικό να εντατικοποιθκοφν οι ζλεγχοι των αποςκευϊν 
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των επιβατϊν. Επιςθμαίνεται ότι ςε περίπτωςθ μεταφοράσ των προϊόντων αυτϊν ςε 

αποςκευζσ, θ απόρριψι τουσ πρζπει να γίνεται ςε ενδεδειγμζνουσ κάδουσ απορριμμάτων. 

Τζλοσ, παρακαλοφμε όπωσ διαςφαλίςετε τθν ανάρτθςθ τθσ ςυνθμμζνθσ αφίςασ ςε εμφανζσ 

ςθμείο των Τελωνείων για τθν καλφτερθ ενθμζρωςθ των ταξιδιωτϊν.  

Είμαςτε ςτθ διάκεςι ςασ για τθν παροχι περαιτζρω διευκρινιςεων. 

 

 

Η ΠΡΟΪΣΑΜΕΝΗ ΣΗ ΔΙΕΤΘΤΝΗ 

           ΕΤΔΟΚΙΑ ΠΕΣΡΟΠΟΤΛΟΤ 
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